



红红新春到 丽州商城年货独好

营业时间:上午8:30—晚上9:00

腊月一到,人们采购年货的热情就一天比一天高涨啦!新衣新裤、家用装饰品、干果炒货、鸡鸭水果...所以年前的这段时光,俨然也成为了市民们的购物狂欢期。每年这个时候,永康最热闹的地方一定少不了丽州商城。近日,记者走进丽州商城,真真切切感受到了一份热烈的年味,也发现了不少鲜活有趣的购销场景。

记者 胡锦



永康购物季

更多详情扫一扫

够齐全 20年如一日 一站狂欢

大家常说网上什么都有得卖,可我们丽州商城不也是应有尽有吗?昨日,记者在丽州商城见到了拎着大包小包正在采买的市民蔡晓鸿,快20年了,我一直在丽州商城买年货,全家人的新衣服、过年要吃的切糖、要用的红包、春联、还有化妆品...蔡晓鸿将手中的战利品一一展示给记者,并列出一堆自己还要在这里采买的东。

如果把置办年货列成一张清单,肯定有长长一大串,难免容易遗漏,可到这里我们才不怕忘,逛一圈下来就都买齐了。在现场,不少老客这样说。

从各类中高档鞋服、饰品、箱包到床

上用品、塑料制品、布料、毛线...的确,作为永康本土的老牌商城,商品种类齐全的丽州商城是很多市民的购物天堂。

而经常光顾丽州商场的市民肯定都知道,到商城可不仅仅能购买衣服鞋帽,还能买到过年必须的各类农副产品。因为商城菜场除了日常的生鲜蔬菜、乡土美食一应俱全,不久前还新增了水果摊位。曾获省级放心市场称号的商城菜场是当之无愧的,小而精、小而美的市场典范。切糖经营户林辉自信地说,自家的手工切糖新鲜味美,而且还有专供糖尿病人食用的无蔗糖切糖,所以十分抢手,这几天,平均一天就可卖出上千斤。



妈妈装摊区



床上用品摊区



菜场手工切糖摊区

重体验 从老牌人货场 看零售新气象

近些年来,在电商经济的影响下,不少实体店都面临着转型升级的境地,2015年,全面提档升级后的丽州商城焕发出了高大上的零售市场新气象,令所有永康人惊艳。

楼美红在一楼女装区经营高档欧韩女装,一谈起商城便格外自豪,我从1993年就在这做生意,见证了商城所有变化,这里的商品不仅齐全,更是最为放心!放心在哪呢?她说,材质摸得到,大小试得到,价格很透明,还有啥不放心!

在丽州商城三楼,童装经营户楼亚正忙得不亦乐乎。这几套都有亲子装。

见来客是一名六七岁的小女孩和年轻时髦的辣妈,楼亚热情地介绍道,说着,就帮母女俩试起了衣服,作为有着近20年经营经验的老商户,楼亚的推荐和服务毫无悬念地得到了顾客的认可。

重交流 亲体验。将人情味融入到买卖之中,这是实体零售店最大的特点,也是老牌商场得以长盛不衰的秘诀所在。

在现场,记者还发现了不少妈妈装摊位。我们不太会网购,而且来商城买衣服能试穿,又方便退换,所以一直都认准这里。56岁的郑梅梅直言:对商城有感情了,离不开啦!

优配置 环境升级购物合心意

自从装修以后,商城的环境是越来越好了。家住香格里拉的陈女士也是丽州商城的忠实粉丝,在这里买了近十年的东西了,淘到的东西是一如既往的满意,购物环境也越来越优雅文明了!

在陈女士的提示下,记者也发现了一些小细节:从进入停车场开始就有保安大叔引导车位,方便又快捷;商场里几乎不见占道经营的商铺,过道十分整洁

美观;休息区各式各样的造型椅让人身心愉悦;还有提示标志的不断优化,也能让大伙迅速抵达目标区域。

优化配置升级环境,提升面貌迎客生财。随着经营环境的不断提档,丽州商城商户们的服务意识也越来越强,待客如待宾。如今的丽州商城,不仅环境大升级,购物体验也日趋符合大众口味啦。



丽州商城夜景